



AUMENTA INGRESO A CUARTELES. Diariamente están llegando centenares de ciudadanos a los cuarteles y cuerpitos de seguridad del país, para solicitar su ingreso. Primeramente son recibidos y luego examinados para determi-

nar si llenan los requisitos de ley. Luego causan alta y comienzan a recibir la correspondiente instrucción militar obligatoria, según los informes de fuentes militares.

Divulgar reformas del Código Trabajo piden

Círculos empresariales se dijo ayer, han recibido con gran interés las declaraciones del Ministro de Trabajo, en el sentido de que el Proyecto de Reformas al Código de Trabajo pasará a estudio final con el Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Se agregó a reporteros de LA PRENSA GRAFICA que el proyecto aludido es prácticamente el tercero que elabora el Ministerio de Trabajo, ya que los dos anteriores fueron rechazados por la propia Junta Revolucionaria de Gobierno, por considerarlos inconvenientes dada la situación económica, política y social que vive el país.

Voceros del sector privado dijeron a nuestro periódico "que realmente no existió por parte de los sectores empresariales ninguna oposición sistemática a las re-

formas". Por el contrario, añadieron, se emitió una crítica constructiva, se plantearon alternativas, se señalaron errores y se indicaron las posibles consecuencias que tendrían las reformas para todos los sectores del país, especialmente la mediana y pequeña empresa.

Las opiniones del sector empresarial —se nos dice—, se emitieron dentro de un plano de seriedad, en forma documentada y como producto de un serio examen. La conclusión a que se llegó es que el proyecto preparado por el Ministro de Trabajo, especialmente el primero, se hizo en forma apresurada. Que ello fue así ha venido a confirmarlo el hecho de que el propio Ministro de Trabajo lo ha modificado sustancialmente. El segundo proyecto se supone que no mereció por sus posibles fallas la

— Pasa a la página 9 —

De Sonsonate

Incendian gasolinera en desvío Cerro Verde

Extremistas que se identificaron como miembros de las FPL, incendiaron la gasolinera situada en el desvío al Cerro Verde, kilómetro 44 de la carretera a Sonsonate, informan autoridades de Armenia.

Los asaltantes robaron todo el dinero que tenía el

encargado del establecimiento y huyeron a bordo de un camión, obligando al

— Pasa a la página 27 —

5 cadáveres reconocidos por juez ayer

Cinco cadáveres había reconocido hasta ayer en la mañana el juez de turno de esta capital, dos en la tarde del domingo pasado y tres ayer.

De los cinco mencionados sólo fueron identificados tres, siendo los siguientes: en la colonia Magañaña, Pasaje Galindo No. 5, el cadáver de Julio Vivas Zepeda, de 28 años, quien falleció de varias lesiones de bala recibidas en diferentes partes del

— Pasa a la página 9 —

Depositado "reembolso" por el diesel de buses

No existe ninguna razón para la huelga nacional de buses a que se refiere AEAS, se dijo ayer en fuentes informativas autorizadas, porque ya está hecho el depósito bancario para que los empresarios de buses reciban el "reembolso" por el diesel.

Explicaron al respecto que, debido a una mala interpretación, se había dicho que no estaba listo el mencionado reembolso, y que debido a ello la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), había amenazado con efectuar una huelga a escala nacional.

Debido a la importancia de tal situación, ayer se aclaró que los empresarios de buses pueden presentarse a reclamar el referido reembolso.

Se explicó además, que

esto concierne principalmente a los autobuses de refuerzo, a los interdepartamentales y otras empresas de microbuses, que adquieren el diesel en las gasolineras comerciales porque no tienen bombas de combustible propias, pues las empresas o cooperativas que reciben el combustible en sus propias terminales, lo obtienen ya con el descuento respectivo.

Al respecto, consultamos a distintas cooperativas de buses, y se no dijo que efectivamente ya no existía el mencionado problema, que había surgido de una mala interpretación y que para no dejar de prestar un servicio eficiente a los usuarios, esperan que se evite toda clase de problemas como el mencionado.



PEREZ BRITO. En Lomas de San Marcelino, Izalco, fue localizado el cadáver del señor Juan Pérez Brito, de 60 años, presentado herido de bala. Residía en Armenia.



PERECIO. Santa Ana. Oscar Ramón García, de 20 años, miembro de la Cruz Verde, división Santa Ana, fue sacado de su casa en el Barrio San Miguelito y apareció asesinado cerca de la ciudad de Coatepeque.

De Santa Ana

Profesora asesinada en presencia de sus hijos

(Santa Ana). A pesar de haberse arrodillado y pedirles que no la mataran, la conocida profesora Alida Fidelina Miranda de Escobar, de 35 años, fue asesinada por hombres armados que la sacaron de su casa en el "Reparto Los 44". El crimen fue cometido a las diez de la noche del domingo anterior, cuando todos los vecinos

estaban refugiados en sus casas pidiendo el "Toque de Queda".

La profesora Alida Fidelina Miranda de Escobar, se encontraba a esas horas únicamente con sus tres hijos: Lila Maricela, de 8 años, Dina Raquel de 6 y Vladimir Rafael, de 5 años de edad. Fue sacada por la fuerza al pasaje 13, frente

— Pasa a la página 27 —

De La Paz

3 postes de alumbrado queman en "El Copinal"

(Zacatecoluca). Tres postes de alumbrado eléctrico fueron quemados ayer en la tarde por desconocidos, a inmediaciones del cantón "El Copinal", habiéndose venido abajo los cables de alta tensión, lo cual ha causado la suspensión de energía eléctrica en amplia zona de esta ciudad.

También se informa de la muerte de un motorista identificado como Tito

Serrano Palma, de 34 años de edad; y del campesino Eduardo Doño, también de 34 años; el primero fue encontrado en la calle Rafael Osorio, de Zacatecoluca; y el segundo, frente a la Escuela Lucía de Villacorta, sobre la avenida del mismo nombre. Ambos perecieron víctimas de perforaciones de balas que las causaron sujetos desconocidos.

— Pasa a la página 9 —



BOMBAS. Santa Ana. La Sección de Detectives desbarató un foco subversivo, de una casa de la 7a. Calle Poniente, entre Avenida José Mariano Méndez y Fray Felipe de Jesús Moraga, donde se fabricaban bombas en gran escala. Decomisaron muchos ingredientes químicos.

Sigue a oscuras y sin agua ciudad S. Vicente

(San Vicente). Desde el jueves anterior hasta la fecha, la ciudad permanece a oscuras en la noche y está teniendo graves problemas con el servicio de agua potable.

Tal situación se debe a que la energía es cortada desde las 4 de la tarde, restableciéndola hasta las 8 de la mañana del día siguiente.

La ciudad fue avisada en su oportunidad del corte de energía, dicen los informes, pero exactamente no se sabe por qué se ha recurrido a tal acción. Toda la población en el día, tiene que abastecerse de agua en el balneario de Amapulapa, debido a que el servicio de bombeo de agua no funciona.

— Pasa a la página 9 —



Foto de LA PRENSA, por A. Flores. **CODETUR.** Santa Ana. Ricardo Antonio Lvarca, de 27 años, presidente del Comité de Desarrollo Turístico de Santa Ana, apareció muerto cerca de Turín. También era regidor de la actual municipalidad santaneca.